

Перед *Ряз. Моск.*
концертом *ва. - 1994. -*
31 мар.

Валентина *Та-с. 5* ГОТОВЦЕВА: «ЛЮБЛЮ РОССИЮ»

Исполнители народных песен сегодня больше выступают за рубежом, а в столице поют буквально раз в году по обещанию. Певица Валентина Готовцева всегда держала свои обещания. 9 апреля в Колонном зале Дома союзов состоится ее традиционный концерт, на который она приглашает всех друзей и любителей



фольклора. В этот вечер в исполнении Валентины прозвучит не только знаменитая «Москва златоглавая», но и забытые мелодии шестидесятых. Кроме того, зрителей ждет премьера песен Александры Пахмутовой и Олега Иванова.

В гости к Валентине Готовцевой придут народная артистка России Людмила Рюмина, Александр Михайлов, Владимир Березин, Юлиан, Анастасия и Государственный академический русский народный оркестр имени Осипова (художественный руководитель Николай Калинин). Помимо звезд фольклора на вечер обещают пожаловать звезды моды: ожидается демонстрация шикарных шуб Театра меховой моды «Елена-Фокс Хеллас». Кто-то из читателей, вероятно, в недоумении фыркнет: «На дворе-то уже весна!». Но истинная светская дама не позволит себе даже подумать подобным образом, ведь для нее меха — желанный вечерний туалет на любой сезон.

Праздник народной песни, подготовленный Валентиной и ее друзьями, будет проходить «под прицелом» камер Студии народного творчества «Останкино» и в скором времени его покажут по ЦТ. Ну а в самом ближайшем будущем певица уедет покорять Вашингтон. Хотя главным вдохновением в ее творчестве по-прежнему остается Россия. Валентина Готовцева так и назвала свою программу: «Люблю Россию я...». И я почему-то верю ей на слово.

Ю.А.

Фото Натальи САМОЙЛОВОЙ.